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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. σας καλεί, αφού λάβετε υπόψη την τεχνική περιγραφή (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α' της παρούσης), 
όπως υποβάλετε προσφορά (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β' της παρούσης), για την «Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού 
Συμβούλου, για την υποστήριξη της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. στην υλοποίηση του έργου WATERBRIDGING του 
Προγράμματος IPA Adriatic Ionian», με προϋπολογισμό εξήντα χιλιάδες πεντακόσια ευρώ 
(60.500,00€), πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α., όπως αυτός προκύπτει από το Τεχνικό Δελτίο του 
έργου WATERBRIDGING.   

Οι προσφορές θα κατατεθούν μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, επί ποινή αποκλεισμού και θα πρέπει να 
περιέλθουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. (Νέος Λιμένας Ηγουμενίτσας, Κεντρικός 
Επιβατικός Σταθμός Τ3), έξω από τον οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς, τα πλήρη στοιχεία του 
υποψήφιου, ήτοι:  

«Στοιχεία προσφέροντος: πλήρης επωνυμία, διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου 
και η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου» 

ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  
ΓΙΑ ΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ:  

«Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου, για την υποστήριξη της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. στην υλοποίηση του 
έργου WATERBRIDGING του Προγράμματος IPA Adriatic Ionian»  

Για την επιτροπή αξιολόγησης  
Καταληκτική Ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών η 13η Δεκεμβρίου 2024,  

ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00  
«ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΤΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ» 

 

Προσφορά που κατατίθεται με οποιοδήποτε τρόπο, μετά την παραπάνω καταληκτική ημερομηνία και 
ώρα υποβολής προσφοράς, είναι εκπρόθεσμη και αποκλείεται από την διαδικασία αξιολόγησης, η 
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οποία θα πραγματοποιηθεί με την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών από επιτροπή της 
Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. Ο προσφέρων φέρνει αποκλειστική ευθύνη για τυχόν εκπρόθεσμη παράδοση του φακέλου 
της προσφοράς. 

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής 
(χαμηλότερη τιμή). Σε περίπτωση κατάθεσης ισότιμης προσφοράς, η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. θα προβεί στη 
διενέργεια κλήρωσης. 

Η μη εκπλήρωση με την υποβολή της προσφοράς των περιλαμβανομένων στην παρούσα πρόσκληση 
όρων και προϋποθέσεων οδηγεί σε απόρριψη της προσφοράς. 

Οι συμμετέχοντες στην παρούσα διαδικασία απαιτείται να καλύπτουν τα ακόλουθα κριτήρια: 

Καταλληλότητα 
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται 
να ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης. Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα 
οικονομικοί φορείς  πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επαγγελματικό μητρώο, εφόσον, κατά 
την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό ανάθεση υπηρεσία. 

Οικονομική και Χρηματοοικονομική επάρκεια 
Οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν μέσο γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών τριών τελευταίων 
κλεισμένων φορολογικών ετών ίσο ή μεγαλύτερο από το 100% του προϋπολογισμού του υπό ανάθεση 
έργου, χωρίς ΦΠΑ. Σε περίπτωση δραστηριοποίησης για χρονικό διάστημα μικρότερο των τριών 
διαχειριστικών χρήσεων, τότε η παρούσα απαιτείται για τον μέσο κύκλο εργασιών για όσες 
διαχειριστικές χρήσεις δραστηριοποιείται. 

Τεχνική & Επαγγελματική ικανότητα 
Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την ανάληψη του υπό ανάθεση έργου, οι 
οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική εμπειρία και εξειδικευμένο και έμπειρο ανθρώπινο 
δυναμικό για την υλοποίηση των προσφερόμενων εργασιών, και ειδικότερα: 
α) Να έχουν εμπειρία σε καθεμία από τις παρακάτω κατηγορίες: 
 Εκπόνηση μελετών/σχεδίων δράσης/αναλύσεων/προτάσεων/συστάσεων πολιτικής/προτάσεων/ 

αναφορών/υποστήριξη πιλοτικών δράσεων ή άλλων συναφών εργασιών, στο πλαίσιο ευρωπαϊκών 
συγχρηματοδοτούμενων έργων στον τομέα των θαλάσσιων μεταφορών/ναυτιλίας/λιμενικών 
υποδομών/γαλάζιας ανάπτυξης κ.λπ.  

 Διαχείριση έργων στο πλαίσιο διακρατικών προγραμμάτων. 

β) να διαθέτουν Ομάδα Έργου με τα ακόλουθα μέλη, κατ’ ελάχιστον: 
- έναν (1) Υπεύθυνο Έργου, Απόφοιτο Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, 10ετή τουλάχιστον επαγγελματική 
εμπειρία, άριστη γνώση αγγλικών, και ειδική εμπειρία στον Συντονισμό τουλάχιστον τριών (3) έργων σε 
τομέα συναφή με του υπό ανάθεση έργου.  
- έναν (1) Αναπληρωτή Υπεύθυνο Έργου, Απόφοιτο Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, 5ετή τουλάχιστον 
επαγγελματική εμπειρία, άριστη γνώση αγγλικών, και ειδική εμπειρία στην υλοποίηση έργων σε τομέα 
συναφή με του υπό ανάθεση έργου. 
- δύο (2) Μέλη Ομάδας Έργου, Αποφοίτους Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, με 3ετή τουλάχιστον 
επαγγελματική εμπειρία, άριστη γνώση αγγλικών, και ειδική εμπειρία σε συναφείς δράσεις και 
υπηρεσίες, έχοντας αθροιστικά εμπειρία σε όλες τις ανωτέρω κατηγορίες (α). 
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Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης 
Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να συμμορφώνονται 
με: 
α) το πρότυπο ISO 9001:2015 ή ισοδύναμο, β)  το πρότυπο ISO 14001:2015 ή ισοδύναμο. 

Δεν δικαιούται συμμετοχής στη διαδικασία ανάθεσης και, εάν λάβει μέρος σε αυτή, αποκλείεται 
αυτοδικαίως, Υποψήφιος ή το μέλος του διοικητικού/διευθυντικού/εποπτικού οργάνου του ή άλλο 
πρόσωπο που έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου του, που έχει παραβιάσει τις 
υποχρεώσεις του σχετικά με την καταβολή των φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης, εφόσον 
αυτό έχει πιστοποιηθεί από δικαστική απόφαση με ισχύ δεδικασμένου ή διοικητική απόφαση με 
δεσμευτική ισχύ, σύμφωνα με τις νομικές διατάξεις της χώρας στην οποία ο Υποψήφιος είναι 
εγκατεστημένος ή/και με αυτές της Ελληνικής Δημοκρατίας.   

Ο Οργανισμός διατηρεί το δικαίωμα ελέγχου, αξιολόγησης και παρακολούθησης της συμμόρφωσης 

οποιουδήποτε Υποψηφίου με τις ισχύουσες υποχρεώσεις του στο πλαίσιο των διεθνών 

περιβαλλοντικών, κοινωνικών και εργατικών συμβάσεων, όπως και το δικαίωμα να αποκλείσει από τη 

διαδικασία ανάθεσης μιας Υπεργολαβίας έναν Υποψήφιο που κατά την απόλυτη κρίση του, δεν έχει τη 

δυνατότητα συμμόρφωσης με τις ως άνω υποχρεώσεις.   

Ο Φάκελος Προσφοράς θα πρέπει να περιέχει τα παρακάτω:  

Α. Υποφάκελο με την Οικονομική Προσφορά (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ της παρούσης), νομίμως 
υπογεγραμμένη. 

Β. Υποφάκελο με τα εξής Δικαιολογητικά Συμμετοχής: 

1) Πρόσφατη εκτύπωση στοιχείων Μητρώου-επιχείρησης από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet από την οποία 
προκύπτει η μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητας. 

2) Τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως γενικό 
πιστοποιητικό μεταβολών από το ΓΕΜΗ, πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης από το ΓΕΜΗ, 
τελευταία τροποποιημένα καταστατικά, αποφάσεις συγκρότησης οργάνων διοίκησης σε σώμα, κ.λπ.) 
δημοσιευμένα στο ΓΕΜΗ, ανάλογα με τη νομική μορφή του συμμετέχοντος. Από τα ανωτέρω έγγραφα 
πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση, το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία 
κατά την ημερομηνία διενέργειας της πρόσκλησης (νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κ.λπ.), 
τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χορηγηθεί εξουσία εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία τους.  

3) Απόσπασμα ποινικού μητρώου που να έχει εκδοθεί έως τρείς (3) μήνες πριν την υποβολή του. Εφόσον 
πρόκειται για εταιρείες περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), η υποχρέωση αφορά στους διαχειριστές της 
εταιρείας και εφόσον πρόκειται για ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.), η υποχρέωση αφορά στον Διευθύνοντα 
Σύμβουλο και τα εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας. Σε περίπτωση 
αδυναμίας υποβολής του αποσπάσματος ποινικού μητρώου εγκαίρως κατατίθεται Υπεύθυνη δήλωση 
στην οποία θα δηλώνεται υπευθύνως: ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις για την έκδοση ποινικού 
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μητρώου και ότι έχει κατατεθεί αίτηση για την χορήγηση αυτού ή -ότι υπάρχει πιστοποιητικό ποινικού 
μητρώου και θα προσκομιστεί σε περίπτωση επιλογής. 

4) Βεβαίωση Φορολογικής Ενημερότητας (για κάθε νόμιμη χρήση). 

5) Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας (για συμμετοχή σε διαγωνισμό). 

6) Υπεύθυνη δήλωση Ν. 1599/86 στην οποία θα δηλώνουν ότι: 

 Έλαβα πλήρη γνώση των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών της παρούσας πρόσκλησης και τους 
αποδέχομαι ανεπιφύλακτα. 

 Αποδέχονται τις διατάξεις του άρθρου 12, ότι δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του 
Παραρτήματος 12.2, Μέρος Ι της Σύμβασης Παραχώρησης της 29ης Μαρτίου 2023 που υπεγράφη 
μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου και της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε., η οποία κυρώθηκε με τον Ν. 5048/2023 (ΦΕΚ 
Α΄149/2023). 

Η συμμετοχή στη διαδικασία θα οδηγήσει σε σύναψη σύμβασης απευθείας ανάθεσης υπηρεσίας. Η 
Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. διατηρεί την πλήρη και αποκλειστική ευχέρεια να ακυρώσει, αναστείλει, τροποποιήσει ή 
μεταθέσει χρονικά την παρούσα διαδικασία χωρίς προηγούμενη ενημέρωση, σε οποιοδήποτε χρονικό 
σημείο, χωρίς καμία ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων ή/και τρίτων προσώπων. Επίσης η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
δε δεσμεύεται για την υλοποίηση της παροχής υπηρεσίας.  

Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. σας ενημερώνει ότι το πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως Προσφέρων ή ως 
Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος, ότι η ίδια ή και τρίτοι, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της, θα 
επεξεργάζονται προσωπικά δεδομένα που περιέχονται στον φάκελο της προσφοράς και τα αποδεικτικά 
μέσα τα οποία υποβάλλονται σε αυτήν, στο πλαίσιο του παρούσας πρόσκλησης, για το σκοπό της 
αξιολόγησης της προσφοράς, λαμβάνοντας κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του απόρρητου και 
της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της προστασίας τους από κάθε μορφής αθέμιτη 
επεξεργασία, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών 
δεδομένων. 

Για την σύνταξη 
Η Υπεύθυνη Υπάλληλος του Τμήματος 

Προμηθειών της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
 

Η Υπεύθυνη Υπάλληλος του Τμήματος 
Μελετών, Έρευνας & Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
 

Κανάτσου Κων. Ελεονώρα Γατσέλου Κων. Ιππολύτη 
 

Για την έγκριση 
Η Δ/ντρια Διοικητικού, Οικονομικών  

& Προμηθειών της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
 
 

Μόσχου Σπ. Δήμητρα 

Ο Δ/ντης Ανάπτυξης της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
 
 
 

Μητσέλος Αθ. Φώτιος 
 

Για την τελική έγκριση 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος 

 της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
 

Πορφύρης Β. Αθανάσιος 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την υποστήριξη της 
ΟΛΗΓ ΑΕ στην υλοποίηση του έργου WATERBRIDGING του Προγράμματος IPA Adriatic Ionian.  

Ο προϋπολογισμός της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. για το έργο WATERBRIDGING ανέρχεται σε διακόσιες δεκαοκτώ 
χιλιάδες τριακόσια ογδόντα πέντε ευρώ (218.385,00€) και χρηματοδοτείται κατά 85% από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και κατά 15% από Ιδίους Πόρους.  

Ειδικότερα, το υπό ανάθεση αντικείμενο αφορά την παροχή υπηρεσιών υποστήριξης της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
για την Υλοποίηση των Δράσεων και Παραδοτέων που παρουσιάζονται ακολούθως.  

ΠΕ1. ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΗΣ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΈΞΥΠΝΟΥΣ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥΣ 
ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ (MOS) ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ-ΙΟΝΙΟΥ 

 Δράση 1.2: Δίκτυο Κυκλοφορίας θαλάσσιων και εσωτερικών υδάτινων οδών 

o Παραδοτέο 1.2.1: Δίκτυο Κυκλοφορίας θαλάσσιων και εσωτερικών υδάτινων οδών –  Λιμάνι 
Ηγουμενίτσας  

 Το παραδοτέο αφορά την εκπόνηση μελέτης κυκλοφοριακής ροής στους θαλάσσιους διαδρόμους, στις 
θαλάσσιες οδούς και στις εσωτερικές υδάτινες οδούς, με έμφαση στην κυκλοφορία σε διέλευση (traffic 
in transit). Ο ανάδοχος θα αναλάβει να δημιουργήσει μια αναφορά, βασισμένη στην παρατήρηση και 
καταγραφή δεδομένων μεταφοράς φορτίων και επιβατών για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Σκοπός είναι 
η αξιολόγηση της τρέχουσας κατάστασης των μεταφορών και η καλύτερη κατανόηση των 
κυκλοφοριακών ροών εντός και εκτός της μακροπεριφέρειας.  

 Το παραδοτέο θα παραδοθεί σε ψηφιακή μορφή, στην αγγλική γλώσσα, για κοινή χρήση μεταξύ των 
εταίρων του έργου, ενώ δύναται να παραδοθεί και στην ελληνική γλώσσα εφόσον ζητηθεί από τον 
Ανάδοχο. 

 Δράση 1.3: Ανάλυση κενών ψηφιακών υπηρεσιών 

o Παραδοτέο 1.3.1:  Ανάλυση κενών ψηφιακών υπηρεσιών 

 Το παραδοτέο αφορά την ανάλυση κενών που υπάρχουν στις ψηφιακές υπηρεσίες που περιορίζουν 
την ομαλή και αποδοτική ροή της ναυτιλιακής κυκλοφορίας κατά μήκος της συνολικής εφοδιαστικής 
αλυσίδας των θαλάσσιων συνδέσεων. Η ανάλυση θα βασιστεί στις κατευθυντήριες γραμμές που 
αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης 1.1 και έχουν ως στόχο να αναδείξουν τις δυνατότητες 
αναβάθμισης των ψηφιακών υπηρεσιών στους θαλάσσιους διαδρόμους στις δύο ακτές της Αδριατικής-
Ιονίου, καθώς και στα τερματικά των λιμένων της θάλασσας και των εσωτερικών υδάτων. Η ανάλυση 
των κενών θα επικεντρωθεί στην ανάγκη εναρμόνισης των ψηφιακών συστημάτων και την απρόσκοπτη 
ενσωμάτωση των ροών μικρών αποστάσεων ναυτιλίας (Short Sea Shipping) στην ευρύτερη εφοδιαστική 
αλυσίδα. Η πλήρης αξιοποίηση του δυναμικού των θαλάσσιων μεταφορών, ως το πιο οικονομικά 
αποδοτικό μέσο για τη μεταφορά μεγάλων όγκων φορτίου, εξαρτάται από την απαραίτητη 
βελτιστοποίηση της διαλειτουργικότητας και της συνδεσιμότητας των λιμενικών τερματικών σταθμών 
με τις χερσαίες μεταφορές, ώστε να μειωθούν οι διαταραχές και τα προβλήματα στις εφοδιαστικές 
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αλυσίδες. Η ανάλυση αυτή από κάθε εταίρο αποτελεί το προπαρασκευαστικό στάδιο για τον συν-
σχεδιασμό της Κοινής Πιλοτικής Δράσης στη Δράση 2.1.  

 Το παραδοτέο θα παραδοθεί σε ψηφιακή μορφή, στην αγγλική γλώσσα, και αν κριθεί απαραίτητο από 
τους εταίρους/Ανάδοχο και στην ελληνική γλώσσα. 

ΠΕ2. ΒΙΩΣΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΞΥΠΝΟΥΣ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥΣ ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ 
ΥΔΑΤΙΝΕΣ ΟΔΟΥΣ ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ – ΙΟΝΙΟΥ 

 Δράση 2.1: Δοκιμή ψηφιακών υπηρεσιών για ολοκληρωμένους και χωρίς προβλήματα Έξυπνους 
Θαλάσσιους Διαδρόμους (MoS) και Εσωτερικές Υδάτινες Οδούς Αδριατικής-Ιονίου 

o Εκροή: Κοινή Πιλοτική Δράση Ψηφιακών Υπηρεσιών για ολοκληρωμένους και χωρίς προβλήματα 
Έξυπνους Θαλάσσιους Διαδρόμους (MoS) και Εσωτερικές Υδάτινες Οδούς Αδριατικής-Ιονίου 

Το ΠΕ2, το οποίο συντονίζει ο Οργανισμός Λιμένος Ηγουμενίτσας ΑΕ, περιλαμβάνει μια σειρά από 
πιλοτικές εφαρμογές που δίνουν σημαντικές εκροές του έργου. Οι κοινές πιλοτικές δράσεις συν-
σχεδιάζονται σε ένα πλαίσιο διεθνικής συνεργασίας μέσω της υιοθέτησης συμπληρωματικών και 
διεπιστημονικών προσεγγίσεων και δοκιμάζονται τοπικά για την εφαρμογή των αποτελεσμάτων της 
διαδικασίας συν-σχεδιασμού. Στο πλαίσιο αυτό, υλοποιούνται 12 πιλοτικές δράσεις (6 υπό την Δράση 
2.1, μεταξύ των οποίων και της ΟΛΗΓ ΑΕ, και 6 υπό την Δράση 2.2). 

Το παρόν παραδοτέο συνιστά την Εκροή (Output) που προβλέπεται στο πλαίσιο του έργου για την 
ΟΛΗΓ ΑΕ και αφορά την Πιλοτική Δράση που θα εφαρμοστεί στην Ηγουμενίτσα:  

Ανάπτυξη διαδικτυακής πλατφόρμας για τη βελτιστοποίηση των υφιστάμενων πλατφορμών, που θα 
παρέχει πληροφορίες σε πραγματικό χρόνο στους χρήστες MoS (επιβάτες, οδηγούς, ταξιδιωτικά 
πρακτορεία, εταιρείες μεταφορών κ.ά.), και τη σύνδεσή τους με αντίστοιχες πλατφόρμες των εταίρων. 

Επιπλέον, για την παρακολούθηση της Πιλοτικής Δράσης, ο Οργανισμός Λιμένος Ηγουμενίτσας 
υποστηρίζει τον PP7 στον συντονισμό των σχετικών ενεργειών και σύνταξη κατευθυντήριων Οδηγιών. 
Επίσης, οφείλει να παρακολουθεί την Πιλοτική Δράση που εφαρμόζεται στον Λιμένα, μέσω της 
Ενδιάμεσης και Τελικής Αξιολόγησης αυτής, που θα υποβληθούν σε ψηφιακή μορφή, στην αγγλική 
γλώσσα.  

ΠΕ3. ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΟ ΕΞΥΠΝΩΝ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΥΔΑΤΙΝΩΝ ΟΔΩΝ ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ – ΙΟΝΙΟΥ  

 Δράση 3.1: Συν-σχεδιασμός διακρατικών λύσεων  

o Παραδοτέο 3.1.1:  Δελτίο έργου για την υλοποίηση συνεργατικών δράσεων  

 Το παραδοτέο αφορά την σύνταξη τουλάχιστον ενός δελτίου έργου με σκοπό τον εντοπισμό 
συγκεκριμένων ευκαιριών για επενδυτικά σχέδια στο πλαίσιο ενός ευρωπαϊκού χρηματοδοτικού 
προγράμματος. Το δελτίο έργου θα πρέπει να περιλαμβάνει τουλάχιστον τα εξής στοιχεία: κοινές 
προκλήσεις, κοινός στόχος, περιγραφή των δραστηριοτήτων, προϋπολογισμό, χρονοδιάγραμμα και την 
πηγή χρηματοδότησης. 

 Το παραδοτέο θα συνταχθεί στην αγγλική γλώσσα. 

 Δράση 3.2: Διακρατικό Σχέδιο Δράσης Έξυπνων Θαλάσσιων Διαδρόμων Αδριατικής-Ιονίου και 
Εσωτερικών Υδάτινων Οδών 

o Παραδοτέο 3.2.1: Συμβολή στον καθορισμό του διακρατικού Σχεδίου Δράσης   
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 Το παραδοτέο αφορά τη συμβολή όλων των εταίρων στην κοινή επεξεργασία του Διακρατικού Σχεδίου 
Δράσης του έργου WATERBRIDGING. Στο πλαίσιο αυτό θα πρέπει να παραχθεί μία συνεισφορά, η 
οποία περιλαμβάνει στοιχεία και προτάσεις για τον σχεδιασμό και την εφαρμογή του σχεδίου, 
προκειμένου να υποστηριχθούν οι στόχοι βιωσιμότητας και απρόσκοπτης ενσωμάτωσης των 
θαλάσσιων και εσωτερικών υδάτινων μεταφορών στην περιοχή της Αδριατικής-Ιονίου. Το Διακρατικό 
Σχέδιο Δράσης είναι αναπόσπαστο μέρος της διακρατικής στρατηγικής και συμβάλλει στην υλοποίησή 
της. Περιλαμβάνει τα αποτελέσματα 2.1 "2 Κοινές Πιλοτικές Δράσεις" και 3.2 "Διακρατικές Συνεργατικά 
Αναπτυγμένες Λύσεις". Το σχέδιο δράσης καθορίζει μέτρα για πρακτικές βιωσιμότητας και ψηφιακής 
ενσωμάτωσης, τις χρηματοδοτικές ανάγκες, την αναμενόμενη μείωση εκπομπών CO2 και το 
χρονοδιάγραμμα για την υλοποίησή τους, με στόχο την εκπλήρωση των απαιτήσεων που τίθενται από 
το δίκτυο TEN-T, σύμφωνα με τις επερχόμενες αναθεωρήσεις κανονισμών.  

 Η συμβολή θα υποβληθεί σε ψηφιακή μορφή και θα πρέπει να συνταχθεί στην αγγλική γλώσσα, ώστε 
να χρησιμοποιηθεί ως βάση για τη δημιουργία του τελικού Σχεδίου Δράσης που θα εφαρμοστεί σε 
διακρατικό επίπεδο. 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΡΓΟΥ 

Ο Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. είναι υπεύθυνος για το συντονισμό των δραστηριοτήτων του ΠΕ2 και συνεισφέρει στη 
συνολική διαχείριση του έργου, την επικοινωνία και τη συνεργασία με τους υπόλοιπους εταίρους για 
την ομαλή υλοποίηση όλων των προβλεπόμενων εργασιών. Συμμετέχει στην Ομάδα Λειτουργικής 
Διαχείρισης που είναι υπεύθυνη για την καθημερινή διαχείριση του έργου, τον προγραμματισμό, τον 
έλεγχο και τη διασφάλιση της ποιότητας των αποτελεσμάτων καθώς και στην Διοικούσα επιτροπή (SC) 
που είναι υπεύθυνη για την στρατηγική κατεύθυνση του έργου και την λήψη αποφάσεων. Στο πλαίσιο 
του έργου αναπτύσσεται Σχέδιο Διασφάλισης Ποιότητας για την διατήρηση των προτύπων των 
παραδοτέων και των αποτελεσμάτων του έργου. Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. οφείλει να διασφαλίζει ότι οι 
δραστηριότητες του ΠΕ2 πληρούν τα πρότυπα ποιότητας του έργου μέσω συνεργασίας με τους 
υπεύθυνους των επιμέρους δραστηριοτήτων και με συνεχή διαδικασία ανασκόπησης και 
ανατροφοδότησης.  
Όλες οι ενέργειες για την εξασφάλιση της ομαλής τεχνικής και οικονομικής διαχείρισης του έργου, 
πραγματοποιούνται διαρκώς, με βάση τους όρους και προδιαγραφές του Προγράμματος, και τα 
οριζόμενα στην Σύμβαση Επιχορήγησης του Έργου. Με βάση αυτήν, προβλέπεται στο πλαίσιο αυτό η 
εκπόνηση Εκθέσεων Προόδου σε εξαμηνιαία βάση, μέσω της πλατφόρμας του Προγράμματος. 

Στο πλαίσιο αυτό, ο Ανάδοχος καλείται να υποστηρίξει την Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. στη διαχείριση του έργου για 
την αποτελεσματική υλοποίηση του φυσικού αντικειμένου που έχει αναλάβει, και για την 
αποτελεσματική παρακολούθηση του οικονομικού αντικειμένου των εργασιών του, με βάση τις 
απαιτήσεις του Προγράμματος και τον χρονοπρογραμματισμό του έργου.  

Ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει να δεσμευτεί ότι ένα μέλος της ομάδας έργου του θα έχει 
παρουσία στα γραφεία της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. τουλάχιστον μία φορά ανά δεκαπενθήμερο καθ’ όλη τη 
διάρκεια της σύμβασης. 

Παραδοτέο του Αναδόχου για την υλοποίηση της παρούσας εργασίας, αποτελούν οι Εξαμηνιαίες 
Εκθέσεις Προόδου του έργου για την Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε., ως εξής: 
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Περίοδος Αναφοράς Παραδοτέο 

1. 01.09.2024-
28.02.2025 

Έκθεση Προόδου 
Έκθεση οικονομικού αντικειμένου 

2. 01.03.2025-
31.08.2025 

Έκθεση Προόδου 
Έκθεση φυσικού και οικονομικού αντικειμένου 

3.01.09.2025-
28.02.2026 

Έκθεση Προόδου 
Έκθεση οικονομικού αντικειμένου 

4.01.03.2025-
28.02.2026 

Έκθεση Προόδου 
Έκθεση φυσικού και οικονομικού αντικειμένου 

5.01.09.2026-
28.02.2027 

Έκθεση Προόδου 
Έκθεση οικονομικού αντικειμένου 

6.01.03.2027-
31.08.2027 

Έκθεση Προόδου 
Έκθεση φυσικού και οικονομικού αντικειμένου 

 
Διάρκεια Σύμβασης-Χρόνοι παράδοσης  
Η διάρκεια της Σύμβασης με τον Ανάδοχο ξεκινά με την υπογραφή της και ολοκληρώνεται στις 
31.08.2027, ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου, με βάση το εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο. Η Ο.ΛΗΓ. 
Α.Ε. διατηρεί μονομερώς το δικαίωμα μετάθεσης του χρονοδιαγράμματος του Έργου ή επί μέρους 
προβλεπόμενων χρονικών σημείων ή δραστηριοτήτων του χρονοδιαγράμματος, εάν κρίνει ότι αυτό 
επιβάλλεται (ενδεικτικά, λόγω παράτασης του υποστηριζόμενου έργου), χωρίς αλλαγή του 
οικονομικού αντικειμένου της Σύμβασης. Στην περίπτωση αυτή, η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. θα ενημερώνει εγκαίρως 
την Ανάδοχο για την αναθεώρηση του προγράμματος εκτέλεσης της Σύμβασης, ως προς τη 
συγκεκριμένη δραστηριότητα. 

Το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των Παραδοτέων που περιλαμβάνονται στην Παρούσα, με βάση τον 
ισχύοντα προγραμματισμό της Πράξης, είναι: 

Τίτλος Παραδοτέου Παράδοση 

1.2.1 Δίκτυο κυκλοφορίας θαλάσσιων και 
εσωτερικών υδάτινων οδών - Λιμάνι 
Ηγουμενίτσας 

Περίοδος 2, 7-12, έως 
31.08.2025 

1.3.1 Ανάλυση κενών ψηφιακών υπηρεσιών Περίοδος 2, 7-12, έως 
31.08.2025 

Εκροή: Κοινή Πιλοτική Δράση Ψηφιακών 
Υπηρεσιών για ολοκληρωμένους και χωρίς 
προβλήματα Έξυπνους Θαλάσσιους 
Διαδρόμους (MoS) και Εσωτερικές Υδάτινες 
Οδούς Αδριατικής-Ιονίου 

Πιλοτική Δράση: Περίοδος 
5, 25-30, έως 28.02.2027 

Ενδιάμεση Αξιολόγηση: 
Περίοδος 4, 19- 24, έως 
31.08.2026 

Τελική Αξιολόγηση: 



 

9 
 

Τίτλος Παραδοτέου Παράδοση 

Περίοδος 5, 25-30, έως 
28.02.2027 

3.1.1 Δελτίο έργου για την υλοποίηση 
συνεργατικών λύσεων 

Περίοδος 5, 25-30, έως 
28.02.2027 

3.2.1 Συμβολή στον καθορισμό του 
διακρατικού σχεδίου δράσης 

Περίοδος 5, 25-30, έως 
28.02.2027 

Εξαμηνιαίες Εκθέσεις Προόδου Καθ’ όλη τη διάρκεια του 
έργου, εντός 3 μηνών από 
τη λήξη κάθε περιόδου. 
Για την τελευταία 
περίοδο, στη λήξη της 
σύμβασης, υποβάλλεται 
Σχέδιο της Σχετικής 
Έκθεσης. 

 

Οι ανωτέρω ημερομηνίες υποβολής των παραδοτέων υπόκεινται σε εκάστοτε αλλαγές σύμφωνα με την 
πρόοδο υλοποίησης του έργου σε επίπεδο κοινοπραξίας. 
 
Αναλυτικά, ο προϋπολογισμός για κάθε αντικείμενο που περιλαμβάνεται στην παρούσα, 
αποτυπώνεται στον ακόλουθο πίνακα.  
 

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ 
Π/Υ ΧΩΡΙΣ  
ΦΠΑ 

ΦΠΑ 
Π/Υ ΣΥΜΠ.  
ΦΠΑ 

1.2.1 Δίκτυο κυκλοφορίας 
θαλάσσιων και εσωτερικών 
υδάτινων οδών - Λιμάνι 
Ηγουμενίτσας 

13.000,00 € 3.120,00 € 16.120,00 € 

1.3.1 Ανάλυση κενών ψηφιακών 
υπηρεσιών 

12.000,00 € 2.880,00 € 14.880,00 € 

Εκροή: Κοινή Πιλοτική Δράση 
Ψηφιακών Υπηρεσιών για 
ολοκληρωμένους και χωρίς 
προβλήματα Έξυπνους 
Θαλάσσιους Διαδρόμους (MoS) 
και Εσωτερικές Υδάτινες Οδούς 
Αδριατικής-Ιονίου 

25.000,00 € 6.000,00 € 31.000,00 € 

3.1.1 Δελτίο έργου για την 
υλοποίηση συνεργατικών 
λύσεων 

2.000,00 € 480,00 € 2.480,00 € 

3.2.1 Συμβολή στον καθορισμό 2.000,00 € 480,00 € 2.480,00 € 
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ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ 
Π/Υ ΧΩΡΙΣ  
ΦΠΑ 

ΦΠΑ 
Π/Υ ΣΥΜΠ.  
ΦΠΑ 

του διακρατικού σχεδίου δράσης 
Εξαμηνιαίες Εκθέσεις Προόδου 6.500,00 € 1.560,00 € 8.060,00 € 
ΣΥΝΟΛΟ 60.500,00 € 14.520,00 € 75.020,00 € 
 
Στον προϋπολογισμό περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση, 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την παροχή των υπηρεσιών 
στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β' 
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΠΡΟΣ: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Α.Ε. 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ για την «Παροχή Υπηρεσιών 
Τεχνικού Συμβούλου, για την υποστήριξη της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. στην υλοποίηση του έργου 

WATERBRIDGING του Προγράμματος IPA Adriatic Ionian»   
Του/της (Φυσικού προσώπου) ή της εταιρείας (ή ένωσης προμηθευτών κατά 
περίπτωση) ..................................................................................................................................................., 
όπως νόμιμα εκπροσωπείται από ................................................................................................................, 
με Α.Δ.Τ. ........................................................................................................................................................, 
με Α.Φ.Μ. ........................................................... Δ.Ο.Υ. ..............................................................................., 
με έδρα ...................................................................... οδός ........................................................................., 
e-mail ............................................................................................................................................................. 
 

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ 
Π/Υ ΧΩΡΙΣ  
ΦΠΑ 

ΦΠΑ 
Π/Υ ΣΥΜΠ.  
ΦΠΑ 

1.2.1 Δίκτυο κυκλοφορίας 
θαλάσσιων και εσωτερικών 
υδάτινων οδών - Λιμάνι 
Ηγουμενίτσας 

   

1.3.1 Ανάλυση κενών 
ψηφιακών υπηρεσιών 

   

Εκροή: Κοινή Πιλοτική Δράση 
Ψηφιακών Υπηρεσιών για 
ολοκληρωμένους και χωρίς 
προβλήματα Έξυπνους 
Θαλάσσιους Διαδρόμους (MoS) 
και Εσωτερικές Υδάτινες Οδούς 
Αδριατικής-Ιονίου 

   

3.1.1 Δελτίο έργου για την 
υλοποίηση συνεργατικών 
λύσεων 

   

3.2.1 Συμβολή στον καθορισμό 
του διακρατικού σχεδίου 
δράσης 

   

Εξαμηνιαίες Εκθέσεις Προόδου    
ΣΥΝΟΛΟ    
 
Κόστος άνευ Φ.Π.Α. (Ολογράφως) ................................................................................................................ 
Η προσφορά μου ισχύει για 60 ημέρες από την επόμενη της ημέρας διεξαγωγής του 
Διαγωνισμού. 

Ο Προσφέρων 

 

(Σφραγίδα-Υπογραφή-Ημερομηνία)    


